
12. Juni 2025

Velika napotitev na Dunaju: Alarm
bombe na tehnični univerzi!

12. junija 2025 je bila na dunajski univerzi za tehnologijo
večja policijska operacija za grožnjo z bombo. Eksplozivni

strokovnjaki preučijo sumljivi paket.

Wiedner Hauptstraße, 1040 Wien, Österreich - 12. junija
2025 se je na dunajski univerzi na Dunaju zgodila obsežna
policijska operacija. Moški je povzročil navdušenje, ko je vrgel
paket v stavbo TU in poklical: "Zaradi tega vas bo bum". To je
takoj privedlo do opozorila na varnostne organe in nujne službe.
Glede na poročilo tiska, so na kraj poslali strokovnjaki za
eksplozive in eksplozivne ekipe s psi, da bi preučili sumljivi
paket. 

 Razmere so se hitro razvile, potem ko je varnostni uslužbenec
obvestil policijo. Nato je bil evakuiran kampus Freihaus na
Wiednerju Hauptstraße, eni osrednji lokaciji Dunajske tehnološke
univerze. Medtem ko so službe za nujne primere preiskale



nepremičnino, je bil javni prevoz na območju okoli Karlsplatza
zaprt, da bi sprejel varnostne ukrepe in zagotovil, da operacija
nemoteno deluje. Skupina za posebne operacije dunajskega
profesionalnega reševanja je bila tudi na kraju samem, da je
razmere pod nadzorom, kot poroča majhen časopis. 

 Previdnostni ukrepi za evakuacijo in
varnost 

 Evakuacija stavbe je bila rutinsko. Službe za nujne primere so
bile izjemno previdne, da bi zagotovile, da na območju
nevarnosti ni več ljudi. Pomembna točka v takšnih situacijah je
ostati mirna. Treba je opozoriti, da se v takšnih nujnih scenarijih
prebivalstvo prosi za previdnost. Na primer, Zvezni urad za
zaščito prebivalstva in pomoč pri nesreči (BBK) vedno priporoča
poznavanje izhodov v sili in osvežitev znanja o prvi pomoči. 

 V nujnih primerih je moto "samozavoja ima prednost". Policija je
takoj obveščena pod številko 110, medtem ko je klic v sili 112
izvoljen, če na kraju samem ni nujnih služb. Pomembno pravilo
je, da se v eksplozijah takoj evakuira nevarnost in ohrani
oddaljenost od poškodovanih zgradb. 

 vpogled v možne nevarnosti 

Glede na najnovejše dogodke 

 tudi jasno pove, da se napadi na pomembne zgradbe in objekte,
kot so univerze, pogosto zgodijo nepričakovano. To lahko
privede do širjenja strahu in panike. Redne informacije o
varnostnih ukrepih in vedenju lahko pomagajo zmanjšati
potencialne nevarnosti tukaj. Torej uporabljate idealna
komunikacijska sredstva, da je treba pravočasno opozoriti in po
potrebi storiti potrebne ukrepe. 

 Še ni treba videti, katere nadaljnje informacije o incidentu na
Dunajski univerzi za tehnologijo se pojavijo. Vendar se varnostni
organi hitro in preudarno odzovejo na situacijo, kar kaže, da



mora prebivalstvo še naprej ozaveščati o takšnih kritičnih
situacijah. Primer bo zagotovo povzročil tudi razprave v
prihodnjih dneh. 

 Trenutni razvoj in dodatne informacije o tem incidentu lahko
sledite na spletni strani tiska, Kleine Zeitung in BBK: 
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